

KRATKE VIJESTI

POVEĆANJE KOMUNALNOG STANDARDA U VARAŽDINSKOJ ŽUPANIJU

Ministar graditeljstva i prostornog uređenja Lovro Kušćević donio je odluke o sufinanciranju 14 projekata povećanja komunalnog standarda općina i gradova u Varaždinskoj županiji u ukupnome iznosu od 1,6 milijuna kuna, a ukupna vrijednost projekata iznosi 7,7 milijuna kuna. Prošle je godine Ministarstvo sufinanciralo 15 projekata ukupnim iznosom od 1,2 milijuna kuna.

Javni poziv za dodjelu sredstava Ministarstvo je objavilo 2. svibnja 2016., a zahtjeve općina i gradova ocjenjivalo je Povjerenstvo za provedbu postupka odobravanja proračunskih sredstava koje je odredilo koji su projekti od osobite važnosti za jedinicu lokalne samouprave te predložilo ministru donošenje Odluke o odobrenju prijenosa sredstava općini odnosno gradu.

Zaključeno je kako su svi zaprimljeni zahtjevi kvalitetni i vrijedni za lokalnu zajednicu i državu u cjelini. Ove su godine sredstva za povećanje komunalnog standarda znatno povećana u odnosu na 2015., a makroekonomski pokazatelji pokrenuti za sadašnje Vlade dovest će do povećanja raspoloživih sredstava i omogućiti Ministarstvu da ubuduće financijski sudjeluje u većem broju projekata.

Sufinancirani projekti odnose se na poboljšanje prometne infrastrukture, što će osim sigurnosti svih sudionika u prometu doprinijeti i ravnomjernijem razvoju svih dijelova Hrvatske, te na modernizaciju javne rasvjete, što će doprinijeti kvaliteti života, ali i smanjiti sadašnje troškove koje lokalna samouprava izdava za te svrhe. Dio projekata odnosi se na uređenje javnih zelenih površina, groblja, izgradnju biciklističkih staza i drugo. Cilj je Ministarstva da se hrvatskim građanima i u malim sredinama pruži standard komunalne infrastrukture primjeren 21. stoljeću, što će lokalnome stanovništvu omogućiti lak-

ši život, privući nove investicije i ulaganja, potaknuti ruralni razvoj te povećati turistički potencijal tih prostora. ■

IZRAĐEN NACIONALNI DOPRINOS REPUBLIKE HRVATSKE ZA KONFERENCIJU HABITAT III

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja kao nositelj međuresorne koordinacije za izradu *Nacionalnog doprinosa Republike Hrvatske za HABITAT III* u suradnji s Hrvatskim zavodom za prostorni razvoj kao koordinatorom izrade te s državnim institucijama i Udrugom gradova izradilo je *Nacionalni doprinos Republike Hrvatske za konferenciju HABITAT III*.

Treću konferenciju Ujedinjenih naroda o stanovanju i održivom urbanom razvoju (konferenciju *HABITAT III*), koja će se održati u Quitou, u Ekvadoru, od 17. do 20. listopada 2016., sazvali su Ujedinjeni narodi kako bi se obnovile globalne političke obveze za održivi urbani razvoj, ocijenila dosadašnja postignuća te riješili novi i rastući izazovi. Konferencija će rezultirati *Novom urbanom agendom*, dokumentom koji će kao odgovor na rapidni rast urbanih područja utvrditi novu globalnu strategiju i novi model urbanog razvoja koji će integrirati sve strane održivog razvoja, postaviti nova strateška usmjerenja i prioritete te nove UN-ove ciljeve održivog razvoja kao i indikatore za praćenje njihove provedbe.

Prvi su korak prema *Novoj urbanoj agendi* nacionalna izvješća i doprinosi zemalja članica za *Habitat III* o rezultatima i prepoznatim problemima u provedbi dokumenta *Habitat Agenda* iz Istanbula 1996. godine.

U svrhu sudjelovanja Republike Hrvatske na konferenciji *HABITAT III*, a na temelju prijedloga Ministarstva vanjskih i europskih poslova, za nositelja međuresorne koordinacije pripreme Nacionalnog doprinosa određeno je Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja.

Podsjetimo, UN HABITAT jest program Ujedinjenih naroda za gradove i ljudska nase-

lja, nadležan za održivi urbani razvoj i važan nositelj aktivnosti usmjeren na razvijanje globalne razvojne strategije urbanizacije. ■

NACIONALNI PORTAL ENERGETSKE UČINKOVITOSTI – enu.hr

Nacionalno koordinacijsko tijelo za energetske učinkovitosti koje djeluje pri Centru za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija pokrenulo je 20. srpnja 2016. nacionalni internet-ski portal energetske učinkovitosti kao mjeru informiranja i pružanja osnovnih edukacijskih materijala o energetske učinkovitosti u Hrvatskoj koju propisuje 3. Nacionalni akcijski plan energetske učinkovitosti kroz mjeru *H.6 Informativne kampanje*. Portal jest središnje mjesto za informiranje o energetske učinkovitosti u Hrvatskoj na kojemu će svi zainteresirani korisnici dobivati važne informacije i upute o projektima, događanjima i obvezama energetske ušteda te energetske učinkovitosti općenito.

Nacionalno koordinacijsko tijelo za energetske učinkovitosti zainteresirano je za objavu podataka na portalu, kao i za pružanje informacija o svim vrstama koordinacije i planiranja energetske učinkovitosti na državnoj razini, primjerice, nacionalnim energetske politikama za ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, Nacionalnom akcijskom planu energetske učinkovitosti, Sustavu za mjerenje i verifikaciju energetske ušteda, trogodišnjim i godišnjim akcijskim planovima i Mreži energetske industrijske efikasnosti. U slučaju da ste zainteresirani za intervju ili članak vezan uz bilo koje područje rada Nacionalnog koordinacijskog tijela slobodno nam se obratite.

Svi zainteresirani pozivaju se na suradnju kroz objavu sadržaja koji se mogu klasificirati kao novosti, natječaji te najave događanja (konferencija, radionica, okruglih stolova) iz područja energetske učinkovitosti. ■